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På grunn av trang økonomi reduserer Bærum kommune 
støtten til menighetene i Bærum.  Det får konsekvenser 
for Tanum menighet.  Derfor har vi satt i gang en rekke 
tiltak for å øke inntektene og redusere til utgifter.

I tillegg til våre egne initiativ, vil alle menighetene 
i kommunen se på muligheter for å redusere kostnader 
ved å arbeide mer effektivt og samarbeide bedre. Kirkelig 
fellesråd i Bærum (KfiB) leder et omfattende prosjekt for 
å se på nye måter å organisere arbeidet i menighetene på.

Menighetene må redusere bemanning, jobbe mer ef-
fektivt og dele på ressursene.  Vi vil sette oss ned sammen 
med nabomenighetene våre og se på hvordan dette 
praktisk kan gjennomføres.  For oss i Tanum blir dette en 
viktig prosess i 2026.

I denne prosessen ønsker vi å ivareta de sterke og 
flotte delene av arbeidet som drives i vår menighet innen-
for konfirmant/ungdomsarbeid, kor og barnearbeid, 
diakoni, gudstjeneste- og musikkliv.  Dette er «juveler» 
i vår virksomhet og må bevares.

Vi tror vi kan få dette til! Vi tror også at et tettere 
samarbeid med andre menigheter kan gi muligheter 
for ny vekst ved at vi kan dra fordel og lære av andre me-
nigheters styrke og særpreg.  Når vi i tillegg i 2025 har 
styrket vår egen lokale menighetsøkonomi ved en stor 
økning av antall faste givere, så ser vi fram til et godt år 
i 2026.

Anders Kullerud
Leder i menighetsrådet
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Prestens hjørne

Julaften er iallfall verdens største bursdagsselskap, 
for alle mennesker i hele verden er invitert til selskapet.  
Derfor varer også festen i mange tusen år.

JOSTEIN GAARDER, JULEMYSTERIET

Min favoritt-adventskalender er boka julemysteriet av Jostein Gaarder, med et kapittel for 
hver dag frem til julaften. Første desember starter vi i Norge, og hører om Joakim som finner 
en ganske uvanlig julekalender i en gammel bokhandel. For hver luke i kalenderen hans er 
det en lapp med et avsnitt av en historie om norske Elisabet som kommer bort fra moren sin 
på julehandel. Hun løper etter et lite koselam som har rømt fra butikken, og sammen ender 
de opp på en reise i tid og rom, og skrikene fra kassaapparatene skal etter hvert erstattes med 
barneskrik.  

Elisabet og lammet er på vei mot Betlehem år null, og toget vokser litt hver dag: Det dukker 
opp engler, gjetere, vismenn og makthavere. En av karakterene vi møter er gjeteren Josva. 
Med gjentatte mellomrom sørger han for fremdrift ved å slå hyrdestaven sin i bakken og rope 
«til Betlehem, til Betlehem»

Kanskje rettes oppmerksomheten din også mot Betlehem i adventstida? Kanskje tenner du 
lilla lys, ser barna spille gjetere i julespill, kanskje lytter du til julesalmer. I adventstida er 
det som om mennesker fra alle verdens hjørner er på vei mot Betlehem, der de samles rundt 
barnet i krybben. Vi finner motivet igjen i mange julesalmer «Nå vandrer fra hver en verdens 
krok», «Å kom nå med lovsang», «Her kommer dine arme små». 

Likevel handler ikke jula først og fremst om at vi kommer til Jesus, men at Jesus kommer til 
oss. Rundt oss stormer verden. Det gjorde den også i Betlehem i år null. Men når ansiktet til 
Jesusbarnet møter oss, er det som om verden står stille, i det minste et lite øyeblikk.

Ingvild Prestbø, Vikarprest
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Adventsverksted på Tanum 
kirkesenter søndag 14. desember 

etter gudstjenesten

Tanum menighet inviterer små og store til 
adventsverksted på kirkesenteret søndag 
14. desember etter gudstjenesten. Det vil 
også være søndagsskole denne dagen.

Adventstiden er ventetiden frem mot jul, fylt 
med forventning, julemusikk og julesanger, 
levende lys og duften av kakebakst. Gamle 
tradisjoner blir tatt frem igjen og det er tid for 
å bruke tid sammen med familie og venner.  
Flette julekurver og lage julepynt, og i hem-
melighet pakke inn små hjemmelagede gaver. 
Da er det hyggelig å kunne komme hit til Ta-

num hvor alt ligger til rette for å bruke fanta-
sien og utfolde seg med saks, lim og papir.

Her vil dere komme i adventstemning 
mens dere kan lage engler prydet med fjær og 
glitter, flette kurver, og lage lange fargerike 
lenker av glanspapir. Det er også mulig å bare 
sitte og nyte aktiviteten rundt deg mens du 
nyter noe godt fra kakebordet på kirkekaffen.

Velkommen til 
Adventsverksted 
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Førjulsstemning i Tanum kirke 
Fredag 19. desember kl. 20 med 
korsang og allsang. VOX-1 koret 
m/ solister.  Dirigent Elisabeth Aanje. 
Organist Anne Opedal. Gratis adgang. Det er 
anledning til å gi en gave til Leger uten grenser.

Undring i advent 
Førjulsstemning 

i Tanum kirke 
19. desember 

kl. 20

Ønske-
hjerter

Også i år ønsker Tanum menighet å bidra til at barn og familier i Bærum får en god jul.
I samarbeid med Home-Start Familiekontakten Bærum, et familiestøtteprogram som 
hjelper småbarnsfamilier i sårbare livssituasjoner, arrangerer Helgerud og Tanum 
menigheter en julegaveinnsamling til barn og ungdom.

Home-Starts visjon er at alle familier skal få den støtten de trenger for å gi barna 
trygge og gode oppvekstvilkår. 

På kirkesenteret står et juletre med ønskekort fra barn og unge. Du kan ta et kort, 
kjøpe gaven som står på ønsket, og levere den tilbake til kirkesenteret innen 9. desember. 

Et lite bidrag fra deg kan bidra til at noen får en bedre jul. 
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St. Hallvard-guttene inviterer til en stemningsfull julekonsert i Tanum kirke. 

Koret, som har røtter tilbake til 1962 og er 
oppkalt etter Oslos byhelgen, er kjent for sine 
vakre tolkninger av gregoriansk sang og klas-
siske julesanger.

Konserten byr på en meditativ og høyti-
delig opplevelse, der eldgamle gregorianske 
melodier møter kjente og kjære julesanger. 
Den gregorianske sangen, som fremføres en-
stemmig og uten akkompagnement, skaper 
en atmosfære av ro og refleksjon – perfekt for 
adventstiden.

Billetter:
•	 Voksen: kr 250,-
•	 Barn under 16 år: kr 100,-
•	 Familie (2 voksne + barn): kr 600,-
Dørene åpner kl. 19:00. Vi anbefaler å være 
ute i god tid.

Velkommen til en magisk førjulsstund i 
vakre Tanum kirke – en musikalsk reise som 
gir rom for både ettertanke og juleglede.

Billetter bestilles via Ticketco eller våre 
nettsider.

Gregoriansk  julekonsert 
i Tanum kirke 

FREDAG 5. DESEMBER KL. 19:30   
Billetter:  Voksen kr 250   Barn under 16 år kr 100   Familie (2 voksne + barn) kr 600

 Fredag 5. desember kl. 19:30



Et veldig godt grønt tiltak er gjenbruk. Denne høsten har en gjeng med 
frivillige fra menigheten jobbet to lørdager på Fornebu gjenbruksbutikk. 

TEKST: CAMILL A RISNES LERHEIM

Som takk for innsatsen gikk 75% av inntektene 
disse dagene til menigheten!

Vi sto i kassa, tok imot og priset varer, 
ryddet i hyllene og lagde kaffe til alle kundene. 
Jeg syns det var en veldig givende dag, og 
inntekten til menigheten er god motivasjon! 

Vi håper på å fortsette med et par lørdager 
i semesteret, for dette gir god inntekt til 

menigheten. For å få til det trenger vi frivillige 
som kan jobbe i butikken, gi beskjed til 
ungdomsprest Fredrik om du ønsker å bidra. 

Eller kanskje du har mulighet til å legge 
brukthandelen til en lørdag Tanum er der. 
Det var hyggelig å se flere fra menigheten i 
butikken disse to lørdagene!

Gjenbruk på Fornebu
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Til venstre ser vi Marianne og Ingerid ta seg en velfortjent pause. Øverst til høyre står Johanne i kassen, mens 
Jens rydder i klesavdelingen nederst til høyre.
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I oktober var over førti ungdommer på helgeleir, både årets ferske lederspirer og en 
solid gjeng av de som allerede har litt fartstid. Lagbygging, undervisning og mye moro 
stod på programmet.

Fredag kveld 17. oktober inntok vi Fossheim 
leirsted i Aurskog-Høland, i «bakgården» til 
diakon Martes hjemsted. Leirstedet lå badet i 
kveldssol mellom et lite vann og høstfargede 
jorder og trær. Bussjåføren hadde dessverre 
fått beskjed om at grusveien helt ned til tu-
net var ufremkommelig for store doninger, 
og dermed fikk vi en pangstart på helgens 
utfordringer med å bære bagasje, mat, utstyr-
skasser, gitar, verdenskart og mye mer. Slik 
ble et av hovedpoengene i helga erfart fysisk 
allerede fra start: bærer vi sammen, klarer vi 
det meste! 

Både nye og gamle sammen på tur
Vi har i flere år hatt tradisjon for å samle 
ungdomsledermiljøet på helgeleir på høsten. 
Mange av de som melder seg på lederkurset 
etter konfirmasjonen trekker frem nettopp 
fellesskapet hos lederne, som de både obser-
verte og erfarte under konfirmantleiren, som 
en av hovedmotivasjonene bak å melde seg på. 
Derfor ønsker vi raskt å legge til rette for at 
man skal bli kjent på tvers av alderskullene. 

Ti dager i forveien hadde vi planleggings-
samling, der vi delte inn i grupper som hver 
fikk ansvar for en programbolk og et måltid. 

L EDE RUTVIKLING
Midt i blinken med lederhelg
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Rekordstor oppslutning i ungdomsmiljøet

Det er ikke bare-bare å skulle planlegge mat 
for så mange, men oppgaven ble tatt på strak 
arm. Og i god ånd fikk vi erfare vårt eget 
«brødunder» med hele 12 uåpnede brød med 
oss hjem! Når frokostgruppene stod opp tid-
lig for å steke rundstykker, koke havregrøt 
og sette frem frokostblanding i tillegg, er 
det ikke rart at det ble lavere omsetning på 
kneippbrødet. 

Variert program
På helgeturene har vi tidebønnssamlinger 
både morgen og kveld, i tillegg til egne reflek-
sjonsopplegg knyttet til relevante bibeltekster 
gjennom helga. Innenfor lederskap i kristen 
kontekst er nettopp det å sørge for riktig for-
ankring viktig. Når Jesus vasker disiplenes 
føtter, sier han rett ut «Jeg har gitt dere et 
forbilde.» Hvordan kan det se ut i praksis for 
oss, helt konkret? Samtalegrupper om verdier, 
fellessamlinger og lagbyggingsaktiviteter står 
også på programmet. 

«Archery tag» er en slags «pil og bue-paint-

ball» – veldig moro og helt ufarlig. I tillegg 
hadde en av ansvarsgruppene forberedt en 
konkurranse i «Capture the flag». Da får vi 
utfordret samarbeidsevnen innad i gruppene, 
og vi får også erfart både utfordring og mest-
ring sammen. 

Godt grunnlag
Dette ble en tur der vi fikk lagt et godt grunn-
lag for arbeidet videre. Vi fikk både lært, lekt 
og levd – alt på en knapp helg! Nye vennskaps-
bånd er stiftet, kultur og felles mål og retning 
er forankret bredt i miljøet og ikke minst er 
mye latter og gode samtaler delt. Vi gleder oss 
til neste tur!

Denne høsten har veksten i ungdoms-
miljøet fortsatt – over en tredjedel av alle 
årets konfirmanter meldte seg på ung-
domslederkurset som startet i septem-
ber. Tredje søndag i advent markerer vi 
avslutningen på dette første kurset under 
gudstjenesten. 

Vi har i flere år hatt tradisjon med å markere 
avslutningen på lederkurset under en guds-
tjeneste i adventstiden. Det er noe veldig 
fint med at vi feirer de som fullfører kurset 
nettopp i en gudstjeneste, framfor at ung-
domsmiljøet blir noe som lever for seg selv 
ved siden av menighetslivet for øvrig. Under 

«Samtalegrupper om verdier, 
fellessamlinger og lagbyggings-
aktiviteter står også på 
programmet» 
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Lederkoret under konfirmantleir. Denne gjengen blir stadig større!   foto: vegard bjørnestad

gudstjenesten blir det både utdeling av kurs-
bevis, en kort presentasjon av deltakerne, 
forbønn for dem og vi får også sett en god del 
av dem i sving under adventsverkstedet på 
kirkekaffen i etterkant. 

Både praksis og undervisning
Gjennom høsten får alle kursdeltakerne 
prøvd seg i lederoppgaver for de yngre i me-
nigheten. Målet for mange av dem er å kunne 
være med som leder på neste års konfirmant-
leir, og vi har derfor god erfaring med at de 
får øvd seg på å fylle lederrollen i møte med 

barn og yngre først. 
I løpet av kurset er det både forelesninger, 

gruppesamtaler, rollespill, ulike øvelser og 
praksiser. Tematikken spenner fra det å øve 
seg på å bli kjent med sin egen historie til det 
å være en trygg grensesetter for andre, samt 
gruppedynamikk og samspill i ledergrupper. 
Kurset er første del av det obligatoriske leder-
utviklingsprogrammet for de som ønsker å 
engasjere seg i menighetens barne- og ung-
domsarbeid. 

Det er en stor og flott gjeng med lederspirer 
vi feirer!
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Gleden over å være sammen på tur er stor i ungdomsgruppa i Tanum, og det er derfor 
en stor glede å skulle starte en ny tradisjon: vinterleir!

Responsen fra ungdomsmiljøet har vært 
tydelig: vi vil mer på tur! Under semester-
planlegging av ungdomsklubben har det til 
og med kommet forslag om «roadtrip» som 
kveldsaktivitet en fredag; kjøre rundt, spise 
godteri, synge høyt i bussen. Hittil har ikke 
akkurat det blitt høyaktuelt, men ønsket om 
å gjenskape minner fra tidligere fellesturer er 
altså sterkt.

Nytt høydepunkt i vårsemesteret
Vårsemesteret har lavere intensitet for ungom-
dsgruppa enn høsten har, med unntak av for 
konfirmantene. Det har derfor vært et ønske 
om å få til et nytt høydepunkt, og gjerne noe 
de kan invitere vennene sine med på, også de 
som ikke er med på noe lederkurs. Det er dette 
vinterleiren skal være.

Siste helga i februar blir det derfor en ny 
helgeleir, og denne gangen går turen til et for 
oss nytt leirsted: Skogstad på Eina. Og etter-
som leirstedet er 400m fra Eina stasjon, blir 
det rett og slett premiere på reisemåte: felles 
togtur!

Blir det surfbrett?
I god leirånd blir det både undervisning, ar-
tige aktiviteter, tidebønnssamlinger og god 
mat. En fast tradisjon på konfirmantleir er ny-
skrevet leirsang hvert år, og det spørs om ikke 
Vazelina Bilopphøggers’ Surfbrett allerede nå 

utpeker seg som et potensielt egent vinterleir-
sanggrunnlag:

Sitt ved vindu i lenestolen
ser utover Einafjorden
og håper isen snart går
med tida blir det vel vår

Vinterleir
Foto: Eivind M

olde / Skiforeningen

«Siste helga i februar bir det 
en ny helgeleir, og denne 
gangen går turen til et for oss 
nytt leirsted: Skogstad på Eina.» 
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Han er ingen kirkegjenger, men Bård Risan (61) har et nært forhold til Tanum kirke.

TEKST OG FOTO: INGER-LISE FINSTAD

– Det fine med Tanum kirke er at den er så 
urørt, sier Bård i det vi går opp det trehvite 
kirkegulvet.

– Hva mener du med at den er urørt?
– Det er så lite som er forandret i løpet av 

mange hundre år. I hvert fall stammer det mes-
te fra da kirken ble utvidet på begynnelsen av 
1700-tallet. Det synes jeg er veldig spesielt.

Med varme og respekt omtaler Bård kir-
ken han har vokst opp med.

Få kjenner kirken 
bedre enn Bård
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– I denne kirken ble foreldrene mine viet og 
her ble jeg døpt og konfirmert.

Nennsom hånd
Bård vokste opp på Vøyenenga og bor på Kir-
kerud sammen med Anne Lise Jensen som 
er rådgiver i Bærum kirkelige fellesråd. Da 
han jobbet i elektrofirmaet Lefdal, hadde han 
mange oppdrag for Tanum kirke. Senere ble 
han ansatt i Bærum kommune og ble i den 
forbindelse vaktmester i Tanum kirke. Han 
har blant annet trukket nye ledninger i kryp-
ten til Krefting-familien, reparert vanntåke-
anlegget, renset takrenner  og skiftet motor i 
orgelet.

– Jeg har også ligget under hver eneste benk 
i kirken, forteller han.

Det var da de skulle sette inn nye varme-
ovner.

– Da tenkte jeg på alle som har sittet i ben-
kene, i lykke eller sorg.

Tanum kirke er fra første halvdel av 
1100-tallet. Bård har hørt historier om una-
turlige ting som har skjedd i kirken. Noen 
mener de har kjent en spesiell trekk mellom 
alteret og prekestolen. Selv har han blant an-
net opplevd at det plutselig lå en 10-dollar sed-
del fra 1960-tallet i trappen opp til loftet.

– Seddelen var ikke der da min kollega og 
jeg gikk ned trappen. Da vi gikk opp igjen, lå 

Bård samler på veteranbilder. Øverst er en 
Renault 16, lik den han har  vokst opp med. 
Under er en Ford Taunus 12m. 

Etter årene som vaktmester i Tanum kirke, 
kjenner Bård Risan hver krik og krok.
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Her er en skrue løs. påpeker Bård Risan idet han går ut av den store tunge kirkedøren.

den der. Vi bare så på hverandre, men sa in-
gen ting. Jeg la den forsiktig tilbake der vi 
fant den.

Overraskelse
Når vi rusler rundt i kirken, kan ikke Bård 
la være å sjekke om alt er i orden. Han åpner 
døren til sikringsskapet, kikker på lyssettin-
gen og finner en løs skrue i den store og tunge 
inngangsdøra.

Foreldrene til Bård giftet seg i Tanum kir-
ke 18 desember 1954. I 2004 arrangerte han og 
søsteren gullbryllup for dem.

– Vi ville overraske dem. Vi i fortalte ingen 
ting på forhånd. Vi hentet dem i en veteranbil 

og kjørte dem til Tanum kirke. I det mam-
ma og pappa gikk sammen opp kirkegulvet, 
spilte organisten Mendelssohns brudemarsj. I 
kirken satt resten av familien. Det var mange 
tårer. På kvelden tok mamma på seg brude-
kjolen fra 1954, så slank var hun.

Bård har et eget veteranfirma med 10 vete-
ranbiler og liker å ta bilder av dem med kirken 
som bakgrunn. Han synes det er en fin kom-
binasjon.

For noen år siden overtok Bærum kirke-
lige fellesråd ansvaret for vedlikehold av alle 
kirkebyggene i kommunen. Bård er fortsatt 
ansatt i Bærum kommunen, men endringen 
medførte at han ikke lenger er vaktmester i 
Tanum kirke.  

– Det syntes jeg var vemodig.
Bård er glad i Tanum kirke,
– Jeg er ingen aktiv kristen, men jeg har en 

tro i bånn, forteller han.
Fire år etter at han sluttet som vaktmester, 

fant han den store kirkenøkkelen i  hanske-
rommet i bilen sin. Han hadde helt glemt at 
den var der.

– Det var litt flaut, men jeg ga den tilbake til 
Sveinung prest. Jeg kunne ikke beholde den. 
Det var i Tanum kirke den hørte hjemme.

Sandvika: 67 80 84 00 (24t)

Asker: 66 78 05 33 (24t)

Jolstad.no



 NYTT FRA TANUM MENIGHET  3/2025    15 

Temakveldene fortsetter på nyåret, skodd over samme lest, med temaer 
i skjæringspunktet mellom tro og samfunn.  

Vårsemesterets program er akkurat klart, 
med tre veldig spennende foredragsholdere. 
20. januar kommer filosof og forfatter Arne 
Johan Vetlesen, 24. februar kommer Trond 
Bakkevig og 24. mars kommer Eivor Oftestad. 

Alle utforsker de på hver sin måte spørs-
målet «Hvor står kristendommen i vår uro-
lige tid?».

I skrivende stund har vi hatt to f lotte og 
vel besøkte kvelder i høst. Henrik Syse, med 
sin humor og imponerende kunnskapsbred-
de, tok oss med inn i mange av dilemmaene 
vi står i om dagen – muligheter og utfordrin-

ger med kunstig intelligens, hvordan vi kan 
møte den økende polariseringen, og hvordan 
vi kan være kirke i dette. 

Den andre kvelden fikk vi et spennende 
innblikk i utviklingen av den nikenske tros-
bekjennelsen, av kirkehistoriker John Kauf-
man. Han klarte å gjøre historien veldig 
relevant og gjenkjennbar, og viste hvordan 
kirken og teologien alltid har blitt til i rela-
sjon til samtiden, i samtale med politikk og 
samfunn. 

Vel møtt til spennende og lærerike kvelder 
fremover!

Temakvelder i Tanum menighet

TEMAKVELD tirsdag  25.november kl 1930:  ÅSTE DOKK A

Scene-samtale med Åste Dokka med basis 
i hennes bok «Litt kristen»

Går det an å være litt kristen? Er det greit å gå i kirken selv om 
man ikke helt vet hva man tror på? Ja, mener forfatteren Åste 
Dokka, teolog og Vårt Land-kommentator. Hun har tidligere 
jobbet som prest. Hun setter kristen tanke i dialog med eksis-
tensiell psykoterapi, og resultatet er livsvisdom som alle kan ta 
til seg. Dokka har beskrevet folk som de røde, gule og grønne. 
De røde er tydelig avvisende til kristendommen, de gule er 
medlemmer av Den norske kirke, men er usikre på hva de tror 

på og deltar lite i kirkelige aktiviteter, mens de grønne er aktive og engasjerte 
kirkegjengere.

I mai 2025 ble Dokka tildelt NTBs språkpris.

Foto: Julie Pike, 
G

yldendal
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Kirken sa unnskyld
Torsdag 16. oktober ba Bispemøtet og Den norske kirke offentlig om unnskyldning 
til skeive for hvordan kirken har behandlet dem. 

Det skjedde på det symboltunge utestedet 
London Pub i Oslo, der terroren rammet det 
skeive miljøet under Oslo Pride 25. juni for tre 
år siden. Unnskyldningen er resultat av flere 
års arbeid med å erkjenne og gjøre opp for kir-
kens behandling av skeive.

Et samlet Bispemøte sto bak unnskyldnin-
gen og var til stede på London Pub da preses 

Olav Fykse Tveit holdt talen på vegne av bisko-
pene. Han sa:

- Den norske kyrkja har påført skeive skam, 
stor skade og smerte. Det skulle ikkje skjedd. 
Difor seier eg i dag: Unnskyld! 

- Nokon kan tenkje at det er for seint, no-
kon meiner det er for tidleg. Vi meiner det er 
rett å ikkje vente lenger.
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Fykse Tveit takket alle som har bidratt til 
endring, som har stått i kampen alene eller 
sammen med andre, som har kjempet for seg 
selv eller for andre, og som ikke ga opp troen 
eller kirken.

Han understreket at unnskyldningen ikke 
er et sluttpunkt, men at arbeidet fortsetter:

- Å si unnskyld forpliktar. Det handlar om 
korleis vi no skal møta kvarandre.

Etter pressekonferansen var det kvelds-
messe i Domkirken med om lag 500 deltakere, 
blant dem Kronprins Haakon og Kronprin-
sesse Mette-Marit og representanter fra kirke 
og organisasjonsliv. Prekenen ble holdt av 
Nils Jøran Riedl, den første som ble ordinert 
til prestetjeneste mens han åpent levde i et ho-
mofilt forhold. Under forbønnen var mange 
representanter med og tente lys, i håp og bønn 
om at kirken skal fortsette å utvikle seg til å 
være et godt sted for skeive.   

Tanum Pensjonistforening 
Tilknyttet Pensjonistforbundet av 1951

med 759 lokalforeninger
med til sammen ca. 260.000 medlemmer

Medlemsmøter hver 2. onsdag i måneden kl. 17.00
Sted: Tanum og Jong Seniorsenter, Gml Tanum vei 66

Underholdning, enkel servering, loddsalg, dagsturer – 
mange medlemsfordeler, se info i medlemsbladet! 

Medlemsbladet «Pensjonisten» 9 ganger i året

Medlemskap kun 630 kr/år
 

Alle pensjonister er velkommen!
Kontakt: Karin S. Mella, telefon 905 43 954.
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Den eldste salmen i salmeboka er adventssalmen «Folkefrelsar, til oss kom», 
skrevet av biskop Ambrosius av Milano som døde i år 397 – med andre ord kunne 
denne salmen ha blitt sunget den første julen i Tanum kirke! 

Første verset lyder:
Folkefrelsar, til oss kom, fødd av møy i armodsdom!
Heile verdi undrast på kvi du såleis koma må. 
Salmen setter ord på undringen over det store mysteriet, som er det vi forbereder oss på 
i adventstiden og feirer i julen: at Gud ble menneske. 
I Tanum menighet er det gjennom advents- og juletiden gudstjenester og arrangementer 
som alle er varmt velkommen til!

Adventstiden 

Julemarked
Vi tjuvstarter adventstiden med julemarked 
etter gudstjenesten den 23. november, kl 
12-15 på kirkesenteret. Her blir det alt fra 
gode ting for ganen til bøker, julelopper og 
loddtrekning. Inntektene går til Misjonsalli-
ansens arbeid i Liberia, som menigheten har 
støttet i mange år.

Gudstjenester
1. søndag i advent 30. november kl. 11
Gudstjeneste for små og store. LysVåken 
og kirkekaffe.

2. søndag i advent 7. desember kl. 11 
Gudstjeneste med dåp og kirkekaffe. 

3. søndag i advent 14. desember kl 11
Gudstjeneste med utdeling av kursbevis til 
ungdomsledere. Søndagsskole. Advents-
verksted og kirkekaffe på kirkesenteret etter 
gudstjenesten. 

4. søndag i advent 21. desember kl 11
Sanggudstjeneste. Vi synger julen inn med 
kjente og kjære julesalmer med Tanumko-
ret. Kirkekaffe.

Lys Våken 
29. og 30. november. Vi markerer starten på 
adventstiden og et nytt kirkeår med overnat-
tingshelg for 10- og 11-åringer på Tanum 
kirkesenter.  

Undring i advent – julekonsert med 
VOX-1 koret 
Fredag 19. desember kl 20 i Tanum kirke. 
Gratis inngang, men anledning til å gi en 
gave til Leger uten grenser. 

Hematt tel jul 
Mandag 22. desember kl. 18. Ungdomskveld 
der vi kickstarter juleferien med god (jule)
stemning, gløgg, grøtspising, quiz, julefilm 
og et par overraskelser.

Advent og jul i Tanum menighet

La oss 
feire sammen
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Jul
I Tanum er det seks julegudstjenester på julaften. 
Tanum og Jong skolekorps spiller på julaftengudstjenesten kl. 12.
Det er ofte ikke så lett å finne parkeringsplass og logistikken må 
løses med enveiskjøring opp Tanumveien, i retning mot Vøyenenga. 
Kanskje det er en god idé å la bilen stå og ta seg fin tur til fots, eller 
kanskje til og med på ski, til kirken på julaften for alle som bor nærme?  

Julaften 
Julegudstjenester feires i 
Tanum kirke kl 11, 12, 13, 14, 15 og 16.  

1. juledag 
Høytidsgudstjeneste kl 11. 
Endelig kan vi si god jul!

2. juledag 
Gudstjeneste i Bryn kirke kl 11

Nyttårsaften  
Gudstjeneste ved årets slutt kl 16

Hvor lenge varer juletiden? 
Hvor lenge varer juletiden? Det er ikke 
så lett å svare på. Noen mener det må være 
13. dag jul, eller helt til Kyndelsmesse 
2. februar. Andre sier at julen varer helt 
til påske. I Tanum menighet markeres 
i hvert fall slutten på julefeiringen med
Helligetrekongersgudstjeneste og 
juletrefest søndag 4. januar kl 11. 
Da kan også restene av julebaksten tas 
med til festen.  

I tillegg synger vi julen ut 
tirsdag 6. januar kl 12. Se egen artikkel.

Advent og jul i Tanum menighet
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«Vi synger julen ut»  
Julen varer vel helt til påske? Bli med 
på å synge julen ut tirsdag 6.januar kl.12. 
Det vil bli allsang, flott musikk, mat og 
hyggelig fellesskap m.m. 

Noen stusser kanskje litt over at vi skal syn-
ge julesanger i januar. Mange er godt ferdig 
med julen innen den tid og det samme kan 
kanskje sies om juletreet også - det er ikke 
like grønt og fint lenger. Kanskje det har be-
gynt å drysse, med mindre man har skaffet 
seg et evig grønt tre, likeså er det kanskje på 

tide å få det ut av stuen. 
Så hvorfor invitere til et arrangement som 

handler om julen ut i januar? I kirkeåret va-
rer julehøytiden fra 24.desember frem til den 
første søndagen etter nyttår. Noen dager et-
ter samles vi for å synge den helt ut. Alle er 
hjertelig velkommen 6.januar for å synge ju-
len ut sammen, uavhengig av hvordan julen 
har vært – på godt og vondt. Du er hjertelig 
velkommen akkurat som du er. Mer informa-
sjon om arrangementet vil komme på menig-
hetens hjemmeside og Facebook i desember.



Navn: Synnøve Ilebekk Johansen
Alder: 66 år

Jeg er nå pensjonist og har vært det i 4 år. 
Mitt siste arbeidssted før jeg ble pensjonert 
var som diakon i Tanum menighet. 
Men både før og etter at jeg var ansatt her, 
har jeg vært med som frivillig.  

Nå er jeg så heldig å få være vikar for diakon 
Marte mens hun har svangerskapspermisjon i ni 
måneder. 

Det er vanskelig å velge hvilken salme 
som er min favorittsalme. Vi har jo så mange 
flotte salmer å velge mellom. Men en av dem 
er: «Å denne kilde ren som paradiset» nr. 897 i 
salmeboken. Den er den niende av 12 sanger i 
kantaten «Visst skal våren komme. Sanger om 
håp» som forfatter Eyvind Skeie og komponist 
Sigvald Tveit skrev i 1983. Flere kor har fremført 
denne kantaten og jeg husker en vakker konsert 
der Tanumkoret deltok. 

Vi har alle kjent på hvordan det er å være tørst, 
og hvor utrolig godt det er å få slukket tørsten. 
Jeg ser for meg en lang vandring på fjellet der vi 
kommer til en bekk med helt klart kildevann. Det 
finnes vel ikke noe bedre. 

Tørsten er et gjennomgående bilde i Bibelen. 
Eksempler er Moses som slår på en klippe for at 
folket skal få vann og Jesus som serverer levende 
vann. I Åpenbaringsboka står det om Lammet 
som skal vise vei til «kilder med levende vann» 
og Johannes får høre: «Jeg vil gi den tørste å 
drikke av kilden med livets vann som gave» Det 
er disse bildene Eyvind Skeie bygger på i sangen. 
Budskapet om håp er til trøst og forventning og 
det er virkelig noe vi trenger i vår tid. 

For meg har gudstjenestene og fellesskapet 
i Tanum blitt et sted der jeg kan få «drikke av 
kilden». 

Salme 897 i salmeboken 

Å, denne kilde 
ren som paradiset

Å, denne kilde ren som paradiset,
den springer frem her like ved min fot.
Å, denne strøm fra dine dype kilder
gir meg tilbake helse, liv og mot.
Min kropp av feber, 
mine sprukne lepper,
mitt savn, min klage,
min lengsel og min tørst.
Å, denne strøm fra dine dype brønner
gir meg tilbake helse, liv og mot.

Å, denne kilde, ren som paradiset,
den springer frem her like ved min fot.
Å, denne strøm fra dine dype brønner
gir meg tilbake helse, liv og mot.
Du lar meg drikke.
Mine sprukne lepper, 
min kropp av feber 
blir lesket av din trøst. 
Å, denne strøm fra nådens dype brønner,
du er min helse og mitt liv, mitt mot.

Du er min kilde, ren som paradiset
ser jeg deg nå med naglet hånd og fot! 
Å, rike strøm fra dine dype brønner
gir meg tilbake helse, liv og mot

Min salme

 NYTT FRA TANUM MENIGHET  3/2025    21 



22     NYTT FRA TANUM MENIGHET  3/2025

Velkommen til 
Helligetrekongersfest i Tanum kirke 
søndag 4. januar kl. 12.00

Denne dagen feirer vi gudstjeneste for små og 
store med dramatisering av julefortellingen. 

Vi går i samlet flokk til kirkesenteret hvor 
det blir tradisjonell juletrefest med juletregang 
og sang. Vi dekker til felles kakebord hvor vi 
bringer med det som er igjen av årets julebakst. 

Det blir konkurranser og lek og kanskje 
kommer kongene i år også!

Helligetrekongersfest

Juletrefest 4. januar 2026

http://www.alleenbegravelsesbyrå.no
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Barna har vært på maskeverksted og laget sine egne fantasifulle masker.

Fastelavn og karneval er gøy!

Det er gøy å kle seg ut å leke at man er super-
mann, prinsesse eller kanskje noe skummelt, 
et troll eller kanskje en fugl! Barna elsker den-
ne tradisjonen og mange voksne tar også del 
i leken og fantasien. Det blir karnevals-guds-

tjeneste med fest på kirkesenteret etterpå. Vi 
danser og selvsagt har vi pinjata som er fylt 
med godteri!

Barnekoret, ledet av Mari-Kjersti, deltar 
med sang på gudstjenesten og på kirkekaffen 
serveres det fastelavnsboller med syltetøy og 
krem. Med fest går vi inn i fastetiden!

SØNDAG KL.11.00
8. FEBRUAR 2026 

KARNEVALS

gudstjeneste
festfest

T A N U M  K I R K E  

BARNEKORET
SYNGER

K L E  D E G  U T  O G  K O M  P Å  F E S T E N
D E T  B L I R  L I M B O ,  D A N S  O G

M O R O  P Å  T A N U M  K I R K E S E N T E R !
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I forrige nummer av menighetsbladet omtalte vi den pågående aksjonen for å øke 
antall faste givere. Den har så langt gitt ca. 40 nye givere, som samlet utgjør
 i overkant av 100.000 kroner per år. 

Dette er fantastisk bra, vi takker hver enkelt 
giver! Med ditt bidrag er du med å gjøre en 
forskjell for Tanum mulighet.

Menighetens mål er at «Tanum menig-
het ønsker å være et inkluderende fellesskap 
hvor det er godt å være og hvor barnetroen får 
vokse». Midlene som kommer inn gjennom 
givertjenesten skal gå til å sikre et levende ak-
tivitetstilbud for alle, men med et særlig fo-
kus på barne- og ungdomsarbeidet, som har 
mange aktiviteter og store utgifter.

Det er stor vekst i både barne- og ung-
domsarbeidet. For første gang har vi for neste 
års konfirmantkull flere påmeldte enn vi in-
viterte. Menigheten er velsignet med mange 
dyktige ungdomsledere, som skaper en mor-
som, trygg og inkluderende ramme for de 

ulike barne- og ungdomsaktivitetene. Denne 
høsten var det også 17 barn som fikk utdelt 
4-årsbok, flere enn på mange år.

Dette er bare noen eksempler på hva de 
nye inntektene vil gå til. 

Har du lyst og mulighet til å bli med som 
fast giver? Du finner mer informasjon på me-
nighetens hjemmeside under fanen «Giver-
tjeneste». Selv om rekrutteringskampanjen 
nærmer seg slutten, er det alltid plass til flere!

Stort oppsving i 
givertjenesten

«Dette er fantastisk  bra, 
vi takker hver enkelt giver!» 



 NYTT FRA TANUM MENIGHET  3/2025    25 

Søndagsskolen – mer enn du tror

FARGELEGG

Te g n i n g e r :  EM I LY  FOX

FINN FEM FEIL  
Her forteller englene gjeterne om Jesusbarnet 
i krybben. De to bildene er nesten helt like, men 
kan du finne de fem feilene på bildet under?

  Gi bladet Barnas 
 til et barn du er glad i!

Disse oppgavene er 
hentet fra bladet.

  Bestill abonnement 
 på sondagsskolen.nosondagsskolen.no 
  eller  22 08 71 0022 08 71 00

©     NR 2 2025 BARNAS     1

Side 4: Samuel salver David til kongeSide 12: David og Goliat

Et overraskende valg 

Bibelskatt
Gud kjenner 
meg.

Nr.2 2025 • Bokmål • Søndagsskolen

Supersetning
Ordspråkene 4,23: Bevar ditt hjerte framfor alt du bevarer, for livet går ut fra det. 

LABYRINT   

Kan du hjelpe 
gjeterne å finne 
veien til stallen?

PRIKK TIL PRIKK 
Tegn strek fra 1 til 2 
også videre.
Hva gjemmer 
seg her?

Vet du hva som 
er meitemarkens 

favorittsang?
Svar: Deilig er 

jorden.

Vits:Vits:

1
2

3
4
567

8

910

11

12 13

15 1416
17
18
19 20 21

22
23 24

25

26
27

28
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TanumMart’n er Tanum menighets markedsdag, 
hvor det bys på både loppemarked og aktiviteter 
for store og små.  

Lørdag 30. mai 2026 går TanumMart’n av stabelen. 
Det blir lopper, auksjon, stort boksalg, kafé, loddsalg, 
aktiviteter og mer. All inntekt går til menighetens ar-
beid for barn og unge. For å arrangere TanumMart’n 
så trengs det mange frivillige. Å være frivillig er både 
gøy, givende og lærerikt, i tillegg at man blir del av et 
godt fellesskap. Har du lyst til å bidra? Ta kontakt med 
diakon Synnøve på tlf.: 982 67 830.

Vi tar imot lopper og auksjonsvarer gjennom hele 
året! Hvis du ønsker å levere lopper, ta kontakt med se-
kretær Solveig, post.tanum@kirken.no eller tlf.: 404 42 
151, for å avtale levering. Vi kan dessverre ikke ta imot 
klær til voksne, møbler, hvitevarer, el- eller data artikler.

FASIT  BARNESIDEN

Boksalg
I kjelleren på Tanum Kirkesenter har vi tusenvis av bøker som er nøye sortert av dyktige frivillige. 
Her er det mulighet til å kjøpe seg bøker året rundt! Det er hengt opp vippsplakater, så det er enkelt 
å betale for seg. Ta deg en titt neste gang du er innom kirkesenteret! Det er åpent for salg av bøker 
når kirkesenteret er åpent, hovedsakelig i ukedager og under kirkekaffe på søndager. Velkommen!
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Senteret er åpent: 
Mandag – fredag kl. 09:00 – 15:00

Kafeteriaens åpningstid: 
Mandag – fredag kl. 10:00 – 14:00 
Man/tir/tor/fre Middag kl. 13:30 
Onsdag Lunsj kl. 12:00 – 13:30 

TANUM OG JONG SENIORSENTER  Gamle Tanumvei 66, 1341 Slependen Tlf. 67 50 83 70

November 2025
Tirsdag	 25.	 kl. 12:00	 Anders Birkeland: «Edvard Grieg, fra Skottland til Gjendine Slålien»
Torsdag	 27.	 kl. 13:00	 Lutefiskmiddag. Påmelding innen 22.11.

Desember 2025
Tirsdag 02. 	 kl. 12:00	 Harald Norman: «Jeg begriper det ikke - et inspirerende, irriterende og 
				    engasjerende foredrag om hverdagen til oss voksne»
Tirsdag 09.	 kl. 12:00	 Stabekk Teater v/Sigve Bøe og Per Kringen: «Det begynner å ligne et liv»
Torsdag 11.	 kl. 12:00	 Tord Gustavsen og Synnøve Ilebekk Johansen fra Tanum menighet:
				    «Julen i ord og toner»
Tirsdag 16.	 kl. 13:00	 Julemiddag med underholdning av Mari Amundsen og Werner Johannessen. 
Søndag 28.	 kl. 12:00	 Juletrefest! Servering av gratis kaffe og julekaker.

Januar 2026
Tirsdag	 13.	 kl. 12:00	 Program med Evert Taube
Tirsdag	 20. 	 kl. 12:00	 Knut Jørgen Røed-Ødegaard: Kosmiske mysterier og spektakulære fenomener
Tirsdag	 27	 kl 12.00	 Øyvind Jaer: Elskovskunsten i India basert på Kama Sutras bilder og tekster

Februar 2026
Tirsdag	 3.	 kl. 12:00	 Dag Åsbjørn Johansen: Helter verden trenger
Tirsdag 17.	 kl. 12:00	 Thor Gotaas: «Ørkenen Sur»
Tirsdag	 24.	 kl. 12:00	 Leif Delp: Utviklingen av havvind i Norge

Mars 2026
Tirsdag	 3.	 kl. 12:00	 Håkon Gisholt: 
				    «Politi og Røver» Blålys og hvitt pulver – to skjebner, ett vennskap
Torsdag 12.		  Vårfest
Tirsdag	 17.	 kl. 12:00	 Christian Borch: Den internasjonale situasjonen i verden og Norges plass i den.
Tirsdag 24.	 kl. 12:00	 Benedicte Larsen: Små hjelpemidler som gjør hverdagen lettere

Tanum og Jong seniorsenter

Advokatene ved Sandvika Advokatkontor DA har spesialkompetanse innenfor ulike rettsområder. 

Advokat Olav Føllesdal bistår bl.a. med alt innen arv, testament, eiendom og eiendomsmegling 
og har spesiell kompetanse og kjennskap til eiendomsmarkedet i ditt nærområde!

Ta kontakt eller se vår nettside for informasjon.

Rådmann Halmrasts vei 12, 
1302 Sandvika, tlf. 67 50 50 00

e-post: post@sandvikaadvokat.no
www.sandvikaadvokat.no

Advokatene ved Sandvika Advokatkontor DA har spesialkompetanse innenfor ulike rettsområder.
 

Advokat Olav Føllesdal bistår bl.a. med alt innen arv, testament, eiendom og eiendomsmegling. 
Han har spesiell kompetanse og kjennskap til eiendomsmarkedet i ditt nærområde, 

 og er den megler som selger flest eiendommer på Tanum.

Ta kontakt eller se vår nettside for informasjon.

Rådmann Halmrasts vei 12
1302 Sandvika, tlf 67 50 50 00/05
e-post: of@sandvikaadvokat.no

www.sandvikaadvokat.no



Faste aktiviteter i Tanum menighet

Velkommen til å delta i aktiviteter i Tanum menighet. 
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Babysang 
På Tanum kirkesenter hver torsdag kl.11:30–
13:00. Bli med og syng, lek og lær regler. 
Samlingen avsluttes med felles lunsj med 
medbrakt niste, vi serverer kaffe og te. Følger 
skolens ferieplan. For mer informasjon ta 
kontakt med menighetspedagog Marianne 
Cathrine Fossdal Lødrup på tlf.: 982 67 812.

Søndagsskole 
Søndagsskolen i Tanum er ca. to ganger i 
måneden. Høst 25/vår 26: 14.desember, 
11.januar, 25.januar, 1.mars og 22.mars.  For 
mer informasjon ta kontakt med menighets-
pedagog Marianne Cathrine Fossdal Lødrup 
på tlf.: 982 67 812.

Barnekor (4-10 år) og Baluba (1-3 år) 
Suppe, sang og formingsaktiviteter annen-
hver tirsdag. Klokken 17:00–18:30 på Tanum 
kirkesenter. Øvelser er i oddetallsuker og 
følger skolens ferieplan. For mer informasjon 
ta kontakt med menighetspedagog Marianne 
Cathrine Fossdal Lødrup på tlf.: 982 67 812.

Tweens 
Klubb for deg som går i 5-7.trinn, i kirkesen-
teret fra kl.17:00-19:00. Enkel middagsserve-
ring, aktiviteter, brettspill, bordtennis m.m. 
med mulighet for leksehjelp. Høst 25/vår 26: 
9.desember, 6.januar, 3.februar og 3.mars. 
For mer informasjon ta kontakt med me-
nighetspedagog Marianne Cathrine Fossdal 
Lødrup på tlf.: 982 67 812.

MILK Ungdomslederkurs 
For de som er nylig konfirmert. Første ledd i 
lederutviklingen i ungdomsarbeidet i menig-
heten. Ta kontakt med Fredrik Midttømme, 
ungdomsprest, fm385@kirken.no.

 Alphakurs for ungdom  
For fjorårskonfirmanter. Samtalegruppe 
om trosspørsmål, samtidig et ledd i 
lederutviklingen i ungdomsarbeidet i 
menigheten. Ta kontakt med Fredrik 
Midttømme, ungdomsprest, fm385@kirken.no.  
 
På sporet av noe ekte 
Samtaleopplegg i grupper for førsteklassinger 
på videregående. Anbefales å ha fullført MILK 
og Alphakurs for ungdom før påmelding. 
Kontakt Fredrik Midttømme, ungdomsprest, 
fm385@kirken.no.
 
Ung i Tanum  
Ungdomskvelder annenhver fredag kveld 
på Tanum kirkesenter. For alle fra 13 år 
og oppover. Her blir det mat, fellesskap 
og aktiviteter. Kvelden avsluttes med 
stemningsfull gudstjeneste i kirken. Lurer 
du på noe, bare ta kontakt med Fredrik 
Midttømme, ungdomsprest, fm385@kirken.no.

Den praktiske tommeltott 
Et møtested én onsdag i mnd. der formålet er 
å utføre praktiske oppgaver både inne og ute 
på kirkesenteret. Kontakt Ingvald Hanssen, 
tlf. 411 48 303 eller kirkeforvalter Siri Kolberg 
Torgersen.

Andakt med kirkekaffe 
På Vennersborg/Atriumgården. Andakt 
og enkel kirkekaffe. Et samarbeid mellom 
Vennersborg og Tanum menighet. Kontakt 
diakon Synnøve Ilebekk Johansen for mer 
informasjon, tlf.: 982 67 830. 

Bønnegruppe 
Møtes på Tanum kirkesenter. Følger en enkel 
liturgi, bibellesning og ber for aktuelle tema 
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i Tanum menighet og nærmiljøet. Ønsker du 
å sende inn et bønneemnet som gruppen skal 
be for? Send det gjerne inn til diakon Synnøve. 
Hvis du har lyst å være med i denne tjenesten, 
kontakt diakon Synnøve Ilebekk Johansen, tlf.: 
982 67 830.

Gå-gruppe 
Tur og lunsj annenhver mandag. Hjertelig 
velkommen om du ønsker å gå tur eller bare 
spise lunsj, eller begge deler. Vi går kl.11 fra 
kirkesenteret. Hvis det er ulike ønsker og 
forutsetningen for hvor langt og fort vi skal gå, 
deler vi oss i to grupper. Etter cirka en times 
tur møtes vi igjen på kirkesenteret der vi spiser 
sammen. Ta med matpakke og kle deg etter 
været. Se kalender på nettside eller Facebook 
for når det er gå-gruppe. Diakon Synnøve 
Ilebekk Johansen, tlf.: 982 67 830.

StrikkSnakk 
En uformell møteplass en onsdag i måneden 
kl.18:00–20:00 på Tanum kirkesenter. Ta 
gjerne med et håndarbeid, men det er også helt 
greit å komme bare for en kopp kaffe og en 
prat. Høst 25/vår 26: 10.desember, 28.januar og 
25.mars. For mer informasjon ta kontakt med 
diakon Synnøve Ilebekk Johansen, tlf.: 982 67 
830.

Fredagstreff Et koselig møtepunkt én fredag 
i mnd. fra kl.12:00-14:00 på Tanum kirkesenter. 
Her blir det servert enkel lunsj (kr 50), kaffe 
og te. Her vil noen fra stab eller andre dele ord 
og tanker til videre samtale. Alle er hjertelig 
velkomne! Høst 25/vår 26: 12.desember, 
30.januar, 27.februar og 20.mars.

Leselyst for alle med leseglede! Det vil bli 
anbefalinger og refleksjoner rundt bøker og 
forfattere – Nobelprisvinnere, høytlesing, 
kjente og ukjente forfattere, nye og gamle 
bøker, romaner og ikke-romaner. Det vil bli 
lagt opp til at de som deltar kan komme med 
innspill og egne anbefalinger, eller en kan bare 

komme for å inspirere leselysten. 
Tanum kirkesenter, kl.19:00-20:30. 
Høst 25/vår 26: 1.desember, 12. januar, 
9. februar., 16. mars, 13. april .

Tanumkoret Et kor som først og fremst 
ønsker å ha det trivelig sammen og dele 
gleden og energien sangen gir. Opptak av nye 
medlemmer skjer kontinuerlig. Tanumkoret 
øver annenhver torsdag kl.18:30-21:00 på 
Kirkesenteret. Kantor Tord Gustavsen og 
dirigent Elisabeth Aanje er ansvarlige for koret. 
Kontakt Elisabeth Aanje tlf. 452 29 565. 

Musikkmeditasjoner En liturgisk samling 
med ekstra stillhet og rom til å puste, med 
frigjørende språk og med sterke musikalske 
opplevelser. Kantor Tord Gustavsen og 
prestene i Tanum menighet har sammen 
utviklet en liturgi for musikkmeditasjoner. 
Forskjellige inviterte solister bidrar sammen 
med kantor Tord Gustavsen. Våren 2026: 
14.januar, 11.februar, 11.mars, 15.april
Fastemeditasjoner: 25. februar, 4.mars, 18.mars, 
25.mars

Åpen Kirke Ønsker du en stille stund i 
kirkerommet, eller å se på det vakre interiøret i 
Tanum kirke? Velkommen inn! Høst 25/vår 26: 
20.desember, 31.januar, 28.februar og 21.mars.



Livets gang

Gravferder 15.08 til 28.10.2025

23.10.2025	 Elin Hansen
16.10.2025	 Svein Arild Opsahl
15.10.2025	 Bodil Kjøs
14.10.2025	 Asgeir Olsen
14.10.2025	 Tor Olsen
08.10.2025	 Margrethe Hjertø
29.09.2025	 Johnny Iversen
26.09.2025	 Turid Dey
25.09.2025	 Inger Hovden
24.09.2025	 Svein Tormod Widing
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Kjære leser av «Nytt fra Tanum menighet»!
Vi håper du setter pris på menighetsbladet, som vi deler ut tre ganger i året til alle 
som bor i Tanum menighet. Vi får noen annonseinntekter, men det meste av kostnadene 
må dekkes av frivillige gaver fra dere som får bladet i postkassen. Vi håper du vil være 
med å bidra med et frivillig beløp, slik at bladet fortsatt kommer ut. 
Du kan betale til kontonummer 1503.87.44884, eller Vipps til 583688. 

Takk for gaven du gir! Husk at gaver til menigheten gir skattefradrag. 

Hilsen Tanum menighetsråd

19.09.2025	 Else-Marie Wright Sveinsson
19.09.2025	 Arne Sjøvik
18.09.2025	 Jan Gunnar Gudbrandsen
16.09.2025	 Wenche Haslund Glückstad
29.08.2025	 Edvard Lind Johnsen
29.08.2025	 Ruth Edvardsen
28.08.2025	 Laila Næss
27.08.2025	 Svein Tuv
20.08.2025	 Jan Petter Frogner

Vielser 10.08 til 22.10.2025

16.08.2025	 Cathrine Haugeli Halvorsen & Ståle Bratberg
23.08.2025	 Ingerid Grut-Halvorsen & Nicolai Flekstad Halvorsen
30.08.2025	 Sabine Hannevig Teica & Mircea Florian Teica
30.08.2025	 Ida Anette Christensen & Magnus Langholm
30.08.2025	 Solfrid Nestegard Gjeldokk & Knut Halvorson Kostveit
20.09.2025	 Eline Åkermoen Prydz & Jørgen Aleksander Rosendahl Halvorsen
27.09.2025	 Kristine Gjerp & Fredrik Warhuus Andersen
22.10.2025	 Winnie Lauritsen & Endre Sæbbø Tou

Bli med og spleise på menighetsbladet! 
Vipps gjerne en slant!
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Gudstjenesteliste 

November
Søndag 30. kl 11 Gudstjeneste for små og store. Lys våken. 1. s. i advent

Desember
Søndag 7. Kl 11 Gudstjeneste 2. s. i advent

Søndag 14. Kl 11
Gudstjeneste med utdeling av kursbevis til 
ungdomsledere. Søndagsskole. Adventsverksted og 
kirkekaffe på kirkesenteret etter gudstjenesten.

3. s. i advent

Søndag 21. Kl 11 Sanggudstjeneste. Tanumkoret deltar. 4. s. i advent

Onsdag 24. Kl 11, 12,13, 
14, 15, 16 Julaftengudstjeneste Julaften

Torsdag 25. Kl  11 Høytidsgudstjeneste Juledag

Fredag 26. Kl  11 Fellesgudstjeneste i Bryn kirke 2. juledag

Søndag 28. Kl 11 Fellesgudstjeneste i Helgerud kirke Romjulssøndag

Onsdag 31. Kl 16 Gudstjeneste ved årets slutt Nyttårsaften

Januar
Torsdag 1. Kl 18 Kveldsgudstjeneste i Lommedalen kirke.	 Nyttårsdag/Jesu navnedag

Søndag 4. Kl 11 Gudstjeneste for små og store. Hellige tre kongers dag.
Juletrefest på kirkesenteret etter gudstjenesten. Kristi åpenbaringsdag

Søndag 11. Kl 11 Gudstjeneste med dåp. Søndagsskole. 2. s. i åpenbaringstiden

Onsdag 14. Kl 1930 Musikkmeditasjon

Søndag 18. Kl 11
Kl 13

Gudstjeneste. Søndagsskole.
Dåpsgudstjeneste 3. s. i åpenbaringstiden

Søndag 25. Kl 11 Gudstjeneste med presentasjon av konfirmanter. 
Søndagsskole 4. s. i åpenbaringstiden

Februar
Søndag 1. Kl 11 Gudstjeneste med presentasjon av konfirmanter Såmannssøndag

Søndag 8. Kl 11 Karnevalsgudstjeneste for små og store Kristi forklarelsesdag

Onsdag 11. Kl 1930 Musikkmeditasjon

Søndag 15. Kl 11 Fellesgudstjeneste i Helgerud kirke Fastelavnssøndag

Onsdag 18. Kl 1930 Askeonsdagsgudstjeneste Askeonsdag

Søndag 22. Kl 11 Gudstjeneste med dåp 1. s. i fastetiden

Onsdag 25. Kl 1930 Fastemeditasjon

Mars
Søndag 1. Kl 11 Gudstjeneste. Søndagsskole. 2. s. i fastetiden

Onsdag 4. Kl 1930 Fastemeditasjon

Søndag 8. Kl 11
Kl 13

Gudstjeneste
Dåpsgudstjeneste 3. s. i fastetiden

Onsdag 11. Kl 1930 Musikkmeditasjon

Søndag 15. Kl 11 Gudstjeneste med dåp 4. s. i fastetiden

Onsdag 18. Kl 1930 Fastemeditasjon

Søndag 22. Kl 11 Gudstjeneste. Fasteaksjon. Søndagsskole. Maria budskapsdag

Onsdag 25. Kl 1930 Fastemeditasjon

Søndag 29. Kl 11 Gudstjeneste Palmesøndag


